

# 我市全面完成应急管理系统清查任务

本报讯(通讯员 徐林)按照国务院和省、市关于应急管理系统清查工作要求,市普查办大力推进清查工作,全面完成自然灾害综合风险普查应急管理系统清查任务。精细部署,高位推动。市普查办先后召开2次视频会议,对清查工作进行细化安排。同时,印发了《关于开展第一次全国自然灾害综合风险普查清查工作的紧急通知》,明确清查时间、清查对象、清查内容、清查范围、清查原则、实施主体、工作流程,要求各县区提高思想认识,加强组织领导,强化责任落实,把握时间节点,统筹协调推进,迅速开展清查工作。紧扣任务,高质采集。按照应急管理系统清查工作任务要求,迅

# 市发投集团深学笃用“七一”重要讲话精神

本报讯(通讯员 卜贤彪)连日来,市发投集团把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,通过专题学习、个人自学等多种方式,掀起学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神热潮。迅速周密部署,兴起学习热潮。该集团第一时间学习习近平总书记“七一”重要讲话,同时开展研讨交流,并对公司全系统学习贯彻作出部署。公司党委印发通知,对所属各党支部及各管理公司的学习贯彻工作作出具体安排,各党支部及各管理公司均作出细化安排,确保学习扎实深入。汲取信心力量,鼓足发展干劲。公司上下以习近平总书记“七

# 白河县人大“四个强化”推进预算联网监督

本报讯(通讯员 王婷婷 吕升奎)为提高人大预算审查监督的针对性和实效性,切实把财政资金管好、用好,更好发挥财政在经济社会发展中的重要作用,白河县人大“四个强化”推进预算联网监督工作。强化组织领导。成立推进预算联网监督工作领导小组,由县人大常委会主任为组长,分管副主任和常务副县长为副组长,县人大相关委室和预算联网相关部门负责人为成员,统筹推进预算联网监督工作。强化制度建设。建立预算联网监督中心工作职责、工作流程、系统使用管理和数据安全及保密等制度,对预算联网数据查询实

# 曙坪镇“三个三”贯通党史学习教育全过程

本报讯(通讯员 余丹丹)党史学习教育开展以来,镇坪县曙坪镇双坪村立足基层实际,围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”的总体要求,以“三个三”工作方法贯通融合,让党史学习教育走深走实。“三到位”固根本,学习教育促深思。高点开局到位。在全县党史学习教育动员会召开后,双坪镇迅速召开动员部署会,印发工作方案,制定学习计划,明确总体要求。学习效率保障到位。组建义务宣讲小分队,利用“党员宣讲直通车”,发扬好党的历史,讲述好党的故事。党史学习教育全覆盖到位。紧密结合县委打造的“四门课堂”,充分利用“三会一课”、主题党日,组织党员读原著、悟原理。“三单式”办实事,情系群众暖民心。每月上旬围绕电信诈骗等民生领域,采取电话沟通、入户走访、实地查看等方式收集群众

# 贯彻落实市委四届十二次全会精神奋力实现“三个确保”

## 市农业农村局

日前,市农业农村局召开会议专题传达贯彻市委四届十二次全会精神,听取了各科室关于下半年农业农村重点工作计划和措施汇报。会议指出,市委四届十二次全会是在全党深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神和贯彻落实省委十三届九次全会要求召开的一次重要会议,对安康奋力谱写追赶超越新篇章具有十分重要的意义。全会突出了加快发展、担当作为、追赶超越鲜明导向,提了目标,交了任务,压了担子,同时也鼓舞了干劲。会议强调,市直农业农村系统领导干部要在深刻领会市委四届十二次全会精神上下功夫,围绕落实“三新”、实现“三高”,确保安康高质量发展取得好

## 同步、推诿扯皮、相互抱怨的问题,徐远航牵头制定了“三级汇报多方协调”工作机制,全镇上下戮力同心,做到了目标同向、步调同拍、措施同力,工作聚合合力不断增强。

成绩、脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接考核取得好等次、年度目标考核考核保优晋位,凝心聚力抓“三农”工作,持续推进乡村振兴。要在贯彻“三农”部署上下功夫,进一步理清思路,抓重点、攻难点,强弱项、促发展,谋划重点举措,推动工作再上新台阶。要提高站位,瞄准大目标,强化落实,力争大突破。要以全年目标为底线,以民为本实现大发展,在方法上求突破,在效果上求实效,同心协力完成任务。要在推进工作落实上下功夫,始终做到有知无畏,担当作为,千字当头,事不避难,逐个击破,在全市发展中找准“三农”工作定位,在“三农”工作中找准坐标定位,在全局工作中找到个人定位,围绕目标任务,抓在关键时,抓好关键事,抓住关键人,找准问题症结,实施“一事一策”,始终做

## 宁陕县

近日,宁陕县召开2021年度第十三次县委常委会议,认真传达学习贯彻市委四届十二次全会精神,安排部署贯彻落实工作。会议指出,市委四届十二次全会以习近平总书记“七一”重要讲话和来陕考察重要讲话重要指示精神为指引,认真贯彻落实省委十三届九次全会部署要求,总结上半年工作,安排下半年任务,动员全市上下守正创新、接续奋斗,有知无畏、担当作为,奋力实现“三个确保”,为安康新时代追赶超越谱写新的

## 凡事在谋,抓统筹谋全局

自2012年以来,岚皋县委对党委班子和科级领导干部年度考核中,他一直位列优秀等次,所带领的佐龙镇在历年年度考核中一直位居全县前列。2019年度,佐龙镇党委被市委授予“脱贫攻坚优秀基层党组织”,获评“全市脱贫攻坚先进镇”和“全市易地扶贫搬迁先进镇”;2020年度,佐龙镇党委被市委授予“全市脱贫攻坚先进集体”……他,就是全省优秀党务工作者,现任岚皋县委组织部常务副部长、原佐龙镇党委书记徐远航。

## 成事在人,抓管理正作风

注重发挥基层组织的突出作用。徐远航始终牢牢抓住党支部书记这个“关键少数”,一直坚持推行村党支部书记“带班能力、带班能力、抓基层党建的主体责任”的“两带一责”专项考核,创新推行农村无职党员“十二员”管理。为坚持抓好作风建设,严格管理扶贫干部,一直以來,徐远航始终坚持从自身做起,将惩治腐败和整顿作风作为打好脱贫攻坚战的重要抓手,牵头抓好扶贫领域作风建设的各项部署,建立了《佐龙镇脱贫攻坚工作纪律六条铁规》,对扶贫领域中出现作风漂浮、政令不畅、侵害群众利益、面对合理诉求推三阻四的镇村干部果断进行严肃处理,确保队伍不散、劲头不减、责任不变、成效明显,干部驻村“六不准”的纪律要求得到了有力贯彻。

## 难事不难,抓重点破难点

为了转变村民思想观念,夯实精神脱贫之基,徐远航一直坚持致力于民风改善和精神脱贫,结合全市推行的“诚、孝、俭、勤、和”新民风建设,创新性提出“一约四会定规制、三治融合聚合合力、四个目标抓创建、五项标准建家园、六类评选



走进镇坪县曾家镇桃花村百亩李子基地园,颗颗圆润、色泽鲜艳的珍珠李挂满枝头,让人垂涎欲滴。当下,该园区的珍珠李已进入成熟期,工人们正紧锣密鼓地采摘。据悉,桃花村于2015年开始发展珍珠李产业,共种植珍珠李300亩,通过土地流转、劳务用工等方式,有效带动当地农户增收致富。何丹 摄

# 活用“四单制”为民办实事

“我一次路没跑就拿到了房产证,娃儿上学也不用愁了,以后还可以在社区的桑园上班挣钱,这都要感谢党的好政策,党的关心!”家住汉阴县平梁镇兴隆苑社区的董世兴,手里拿着县自然资源局工作人员送上门的不动产权证书,喜悦之情溢于言表。在全市率先完成5082户搬迁群众不动产证登记办理并送证上门,这只是汉阴县推行“四单制”、努力为群众办实事的一个缩影。党史学习教育开展以来,汉阴县把“我为群众办实事”实践活动作为重中之重,推行“群众点单、组织领单、党员干部接单、公开评单”的“四单制”工作机制,形成工作闭环,有效避免了工作中的形式主义,确保把群众的实事办实。为准确把握群众需求,汉阴县畅通渠道,广泛接收群众“点单”。线上依托县人民政府网站“政民互动”专区、“321”手机APP、“321”民情在线微信公众号和“12345”市民服务热线等平台,收集群众诉求;线下通过党员干部深入调研、“三线”人员面对面、服务窗口采集和人大代表票选等方式,掌握群众所急所需所盼。“线上+线下”相结合,实现群众少跑路、诉求准时达,事项有人管。“不久前,我在微信上反映我们家自来水浑浊,没想到镇村干部马上就给改建了饮水管道,用上了干净水。”谈起镇村干部如何为群众办实事时,家住双乳镇三同村的姚可新竖起了大拇指。姚可新长期在外务工,前不久回家探望亲人时正逢连续下雨,家里自来水浑浊,他将此事通过网上进行反映后,诉求迅速得到了解决。汉阴县实行“我为群众办实事”清单化管理、项目化推进,对群众“点单”进行梳理研判,建立10类《“我为群众办实事”

导组织现场办公会或联席会解决,对不符合国家政策、暂不具备办理条件的事项安排人员做好解释说明,切实做到件件有着落、事事有回音。办实事好不好,最终离不开公众的评判。汉阴县立足实事求是,8个巡回指导组抽查暗访,对发现问题现场交办、限期整改;对事实办理结果分期分批公开公示,广泛接受社会监督和群众评价;召开“两代表一委员”座谈会,对办理的实事项目情况进行“亮晒评”;“三线”人员回访当事群众,持续掌握后续动态;实行一月一通报,力促基本满意的达到满意、不满意的整改至满意。在党史学习教育开展过程中,汉阴县各级党员干部用心用情用力切实解决了一批群众操心事、烦心事、揪心事。截至7月底,该县共收集群众“急难愁盼”事项3438件,办结3356件,形成为民惠民惠民的政策举措和长效机制196项。“四单制”工作机制,让群众从中看到了变化、得到了实惠、获得了认同。

同时,对跨镇或跨行业部门需要县级层面协调解决的事项,由包抓县级领

# 精彩十四运 一日一问答



第十四届全运会设有各类竞赛项目多少个?  
答:本届全运会竞技比赛设35个大项、409个小项。  
本报提醒您关注十四运会安康赛区赛事:  
9月12日至13日 瀛湖翠屏山公开水域 马拉松游泳  
9月21日至24日 高新区长春路安康市体育馆 武术散打

